



2019年5月11日

各 位

会 社 名 株式会社ダイケン
代 表 者 代表取締役社長 藤岡 洋一
(JASDAQ・コード: 5900)
問 い 合 せ
役 職 ・ 氏 名 取締役総務部長 北脇 昭
電 話 06-6392-5551

(訂正・数値データ訂正)「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2019年4月5日 15時30分に発表いたしました「2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部について訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

財務諸表のうち、「損益計算書」について、「受取地代家賃」を「営業外収益」の「雑収入」に含めておりましたが、その金額が営業外収益の100分の10を超えているため、区分掲記するものであります。

なお、この訂正は内訳の変更であり、サマリー情報に影響を与えるものではありません。

2. 訂正の内容

<添付資料 8 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当事業年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業外収益		
受取利息	96	95
受取配当金	19,704	23,148
仕入割引	3,862	3,999
雑収入	12,009	17,509
営業外収益合計	35,673	44,753

【訂正後】

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 2017年3月1日 至 2018年2月28日)	当事業年度 (自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)
営業外収益		
受取利息	96	95
受取配当金	19,704	23,148
仕入割引	3,862	3,999
受取地代家賃	5,467	4,923
雑収入	6,541	12,585
営業外収益合計	35,673	44,753

<添付資料 14ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(5)財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(損益計算書関係)

【訂正前】

<中略>

前事業年度において、独立掲記しておりました「営業外収益」の「受取地代家賃」(前事業年度5,467千円)及び「受取保険金」(前事業年度228千円)は、重要性が乏しくなったため、当事業年度より「雑収入」に含めて表示しております。また、前事業年度において、独立掲記しておりました「営業外費用」の「為替差損」(前事業年度1,633千円)は、重要性が乏しくなったため、当事業年度より「雑損失」に含めて表示しております。

この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」に表示していた「受取地代家賃」5,467千円、「受取保険金」228千円及び「雑収入」6,313千円は、「雑収入」12,009千円に組み替えており、「営業外費用」に表示していた「為替差損」1,633千円及び「雑損失」1,231千円は、「雑損失」2,865千円に組み替えております。

【訂正後】

<中略>

前事業年度において、独立掲記しておりました「営業外収益」の「受取保険金」(前事業年度228千円)は、重要性が乏しくなったため、当事業年度より「雑収入」に含めて表示しております。また、前事業年度において、独立掲記しておりました「営業外費用」の「為替差損」(前事業年度1,633千円)は、重要性が乏しくなったため、当事業年度より「雑損失」に含めて表示しております。

この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」に表示していた「受取保険金」228千円及び「雑収入」6,313千円は、「雑収入」6,541千円に組み替えており、「営業外費用」に表示していた「為替差損」1,633千円及び「雑損失」1,231千円は、「雑損失」2,865千円に組み替えております。

以 上